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Η πρόσκληση απευθύνεται σε όλους: Απόφοιτους, Μαθητές, Γονείς, Φίλους

Στις 31 Μαρτίου από τις 19:30 το απόγευμα θα γιορτάσουμε μαζί στην Aula τα
120+1 Χρόνια της Σχολής, η οποία ξεκίνησε το 1896, την ίδια χρονιά που έγιναν
οι Πρώτοι Ολυμπιακοί Αγώνες στην Αθήνα,
γνώρισε τρεις αιώνες, τον 19ο, τον 20ο, τον 21ο,
άλλαξε τέσσερεις γειτονιές: Κολωνάκι, Νεάπολη, Μουσείο, Μαρούσι,
έκλεισε δύο φορές, μία στον Πρώτο και μία στον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο,
έδωσε διακεκριμένους Καλλιτέχνες, Πολιτικούς, Επιστήμονες, Μηχανικούς,
Γιατρούς, Επιχειρηματίες
και παραμένει το καλύτερο σχολείο της χώρας.
Με μεγάλη έκθεση φωτογραφίας όλων των τάξεων στο φουαγιέ, με κρασί και
σνακς,
με 10λεπτη ιστορική αναδρομή από τα πρώτα χρόνια της Σκουφά και της
Ομήρου, στο τετράγωνο Αραχώβης, Ασκληπιού, Βαλτετσίου, Πρασσά, στην
Μετσόβου και την Ρεθύμνου και τέλος στον Παράδεισο Αμαρουσίου,
με σύντομες παρουσιάσεις από αποφοίτους των μεγάλων περιόδων: Πόλεμος,
Μετσόβου, Δικτατορία, Μεταπολίτευση, Πτώση των Τειχών, 21ος αιώνας και με
πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό εμπλουτισμένο με νέα στοιχεία.

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Ελληνικού Τμήματος της ΓΣΑ, στα πλαίσια της Σχολής Γονέων, διοργανώνει
ειδική εκδήλωση - εργαστήρι γονιών, το Σάββατο 1η Απριλίου, στην αίθουσα εκδηλώσεων της Σχολής (aula), με ώρα
προσέλευσης 11:45, ώρα έναρξης 12:00, διάρκεια 2 ώρες, με συμμετοχή και υποβολή ερωτήσεων από τους γονείς και
θέμα:

Η συμβολή της οικογένειας στην αποφυγή της χρήσης ναρκωτικών και αλκοόλ στην εφηβεία,
με ομιλητή τον κ. Βαγγέλη Φουστέρη

Σπουδές στο εξωτερικό

Ο Σύλλογος Γονέων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών προσκαλεί όλους τους ενδιαφερόμενους σε μια ενημερωτική
εκδήλωση με θέμα «Σπουδές στο Εξωτερικό». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 2 Απριλίου 2017 στις
10:30, στην αίθουσα εκδηλώσεων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών. Γονείς και φοιτητές θα μοιραστούν μαζί σας την
εμπειρία της μετεγκατάστασης και της ζωής σε μια ξένη χώρα.

Μητροπολίτης Νικαίας Βησσαρίων

Από τον Χρήστο Μπαλόγλου, απόφοιτο του 1980, λάβαμε μία πρόσκληση της Επιτροπής Ποντιακών Μελετών για την
εκδήλωση "Ο Μητροπολίτης Νικαίας Βησσαρίων (Ο Τραπεζούντιος) και το έργο του" στις 2 Απριλίου και ώρα
11:00.

Πρόσκληση προς δημοσιογράφους

Πρόσκληση προς δημοσιογράφους από την Baden-Württemberg International για ενημερωτικό ταξίδι από 27 έως
30 Ιουνίου 2017 υπό τον τίτλο «Βιοοικονομία στην Βάδη – Βυρτεμβέργη» με την παράκληση προώθησης στους
αρμόδιους συναδέλφους. Η προθεσμία υποβολή ςαιτήσεων λήγει στις 14 Απριλίου !

Ο Δημήτρης Δημόπουλος στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος

Εναλλακτική Σκηνή ΕΛΣ στο ΚΠΙΣΝ
ΗΜΕΡΕΣ ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
Διά Χριστόν Σαλοί

Μία σταντ-απ λειτουργία

Μουσική διεύθυνση: Δημήτρης Κούντουρας
Stand-up κωμικός: Δημήτρης Δημόπουλος

ΠΡΕΜΙΕΡΑ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017

15.03.2017 - Θέσεις εργασίας στο BTU στο Cottbus

Η Σοφία Χριστοφορίδου μας ενημέρωσε για 4 θέσεις εργασίας που θα προκύψουν από το καλοκαίρι στο πλαίσιο των
νέων ποργραμμάτων στο Πανεπιστήμιο BTU στην πόλη Cottbus στο κρατίδιο του Βραδεμβούργου, στην Έδρα
Τεχνολογικών Αυτοματισμών, όπου αναζητείται κατηρτησμένο επιστημονικό και τεχνικό προσωπικό για την ενίσχυση
των ομάδων που
συμμετέχουν σε διάφορα βιομηχανικά έργα που συνχρηματοδοτούνται από ευρωπαικά κονδύλια. Οι νέοι/νεες συνεργάτες
θα ξεκινήσουν να εργάζονται το καλοκαίρι και καλό θα ήταν να στείλουν βιογραφικά όσον το δυνατόν νωρίτερα, ώστε
να γίνουν οι συνεντεύξεις μέσα στο Πάσχα.

Νίκος Κωστόπουλος: "Τα δύσκολα λύνονται απλά"

Ο Νίκος Κωστόπουλος, απόφοιτος του 1992 δημοσίευσε ένα άρθρο στο liberal...
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